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1. 1255 ile 2489 saylarinin toplami 1795 ile 4., ] —
1100 saylarinin toplamindan kac fazladir? | 32A5 J | 1B35 J
- o I
W Cozam:
| 2568 j

Yukarida verilen 3 saydan ikisinde bazi rakam-

lar harflerle gosterilmistir. Verilen 3 sayinin
toplami 7478 olduguna gére A+B isleminin
sonucu kactir?

TN

« - [Lozum:

ASE

T OO

Yukaridaki 6rinty devam ettirildiginde 7. ve
8 terimin toplami kag olur?

™ T

& Cozum:
"4,2,0.3" rakamlariyla olus-
turdugum rakamlari farkli 4
basamakli en kictk tek sayy
yazarken hatami duzeltmek
icin birler ve onlar basama-
gini karsilikli yer degistirmem

_ gerekiyor.
> 42695 | 50225

Yukarida verilen saylarin onlar ve binler Ulas olusturmak istedigi saydaki hatay yukari-

basamaklarinin basamak degerleri toplami da paylasmistir, Ulasin hatals olusturdugu say

kactir? ile dogru olusturdugu saynin toplami kagtir?

. ™ T

< E K ‘E,\,b’zUm:

TCozum: ‘
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6. Rakamlari farkli dort basamakli en bUHUk 9. @
cift say

185 lwra 365 lWwa
Damla, bir kirtasiyeden yukaridaki- Grinleri
almistir. Saticiya Grdnlerin tahmini toplami

"0, 1. 3. 5" rakamlaryla olusturulacak
rakamlari farkli en kictk tek say

Yukaridaki iki saynin farkinin rakamlar top- kadar para vermistir. Buna gére saticidan
lami kactir? ne kadar para Ustd alir?

-~ { { { e~

"'~;'_;Cozum: ' E Cozim:

Ass

7. I1255 + 2700 =.".+ H-O I

Yukaridaki sirali toplama islemlerinde Q sa-
ysi rakamlari farkli en biytk dért basamakls

¢ift sayya esit olduguna gére | saysi

kactir?
oo ,C,'dzbrrh:
P
‘ ...... 2566 - 1845) ‘> 3744 2459)
............................................ W
./...-..........__.m ................
‘ ...... 5898 - 3978)
S —
8. "3255-1989" isleminde eksilen 500 artiriliyor Yukaridaki cikarma islemlerinin her birinin
cikan ise 455 azaltiliyor. Buna gére yeni farkinin yuzler basamaginin basamak deger
olusturulacak saylarla bu ckarma isleminin baslarindaki kutuya yaziliyor. Daha sonra top-

farki kac olur? laniyor- lslemin sonucu kactir?

] el |

0 [CozUm: & ozUm:
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11.

O®®E
HOIOPIO)
1 409

Yukaridaki toplama isleminde verilmeyen

rakamlarla olusturulacak BCA ve DCB
saylarinin farki kactir?

F- AN

~1ozum:

el

12.'S binlik + 4 yuzluk + 8 birlik” seklinde ¢8-
zimlenen sayi ile 4 binlik + 8 onluk + 9
birlik' seklinde ¢dziimlenen saynin farkinin
en yakin onlugu kactir?

TN

- Cozum:

AN

13.

1255 + 2848 + 19549

Yukaridaki islemde her bir toplonomn QUzler
basamagi 2 azaltilip, onlar basamagr 3 arti-
rilyor. Buna gére yeni olusturulan saylarin
toplami kactir?

o

— o
Lozum:

iem |

3786 1 | 1246 |
L0 .
5655 3855

Yukaridaki toplama islemlerinde verilmeyen
toplananlar kendi aralarinda toplaniyor. Bu
toplama isleminin tahmini sonucu kactir?

|1

{
Cozum:

748 + 372 ve 485 + 182
islemlerininin toplamlarini top-
layp en yakin yizlige yuvar-

ladim.

Mervenin buldugu sonug kactir?

F- U

YaREN o
Cozum:
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16. 3550 _ 1788 » s > 4300 - 2915 19 M. ‘ .V

Her aracta aracin Gretilip trafige cktigr ta-

5785 km

Yukaridaki esitsizlikte * sembolinin

alacag en blytk deger ile en kicuk deger

rihten baslayarak gittigi toplam yolu géste-
arasindaki fark kactir?

ren bir gosterge yer alir. Yukaridaki otobUs

T sehirler arasi bir yolculuga ckmadan gos-
=~ Cozum: tergesinde yer alan rakam yaninda verilmis-

tir. OtobUstn vardigi yerde géstergesindeki

rakam binler basamagi 8 olan dort basa-

makli en buytk sayya esit olmustur. Buna

gére otoblstn ckis yerinden vardigi sehre
kadar olan mesafe kac km'dir?

o T
_)Kl,ozum:
1 7. Bir okulda 1245 erkek 6grenci, erkek 6grenci
saysindan 749 fazla kiz 6grenci bulun-
maktadir. Bu okulda bulunan erkek ve kiz
6grenci saysinin tahmini toplami ile gercek
toplami arasindaki fark kactir?
o T
_}kl,ozum:
125q lre | 4899 lira
-
988 wa 1752 ur
18. Bir magazada alinan her 2 urinden
_ . . dustk fiyati olana 250 lira indirim
246011457 * yapilmaktadir. Mehmet Bey, yukaridaki 4
Urdnd almistir. Buna gére Mehmet Begin
3788 A 760 magazaya 6dedigi miktar kac liradir?
Yukaridaki tablodaki A sembolt ile * - T
semboluntn toplami kactir? e[ OZUM

IR

W Cozum:




